

最強音樂人撐場演出

亞視上下一心

喜迎55周年

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李慶全）昨日是亞洲電視台慶大日子，今年台慶特別炮製演唱會形式的《aTV台慶勁唱會》，以勁歌熱舞會觀眾，在亞洲電視主要投資者王征帶領下，進行「萬眾一心賀台慶」儀式，亞視全台上下一心高叫台慶口號及大合照，一齊迎接亞視55周年。



王征帶領眾藝人進行「萬眾一心賀台慶」儀式，一齊迎接亞視五十五周年。香港文匯報記者彭子文攝

《aTV台慶勁唱會》大會司儀有鮑起靜、林韋辰、戚黛黛等，獲邀演出的表演嘉賓有劉美君、薛凱琪、孫耀威、MR.、關楚耀、陳柏宇、周柏豪及歷屆亞洲小姐黎燕珊、羅霖、陳綺明、姚佳雯及吳嘉星等眾藝員傾巢演出。

發展方向盡顯新力量

昨晚的台慶共分十個環節，台慶上還介紹亞洲電視即將推出的新節目及發展方向，盡顯亞視新力量。一班亞姐演出時均以低胸裝亮相，其中姚佳雯曾在踩排時發生爆鈕情況，她笑着當時上衫的鈕扣太鬆已經鬆裂好，不過她仍是真空上陣有貼上乳貼防走光，她笑說：「件衫好合身，要是加墊會迫爆感覺太誇張，不想上圍成了焦點！」

羅霖剛從上海回來參與台慶，但她近日卻成了通緝犯，事緣她兩年多前曾超速被影相，但告票卻寄到她的舊居地址，最後警局致電其母代通知她，今日她便要火速交數千元罰款，羅霖苦笑當初知道自己成了通緝犯以為事態好嚴重，後朋友告知犯上刑事罪行才不能出境。

薛凱琪親畫生日卡

薛凱琪親自畫了張生日卡送給亞視，但當她送卡時疑口快講錯成TVB，到第二次講時才更正。事後她堅稱自己沒講錯，也指身旁有兩位主持若錯了一定會提醒她，且她也很看重每一家電視台。昨晚薛凱琪獻唱了新歌《除下吊帶前》，這歌曲的國語版是填詞人將她早幾年對愛情及事業好心灰的一面寫出來，她也笑着歌曲中寫一個女人遇到適合的男生也不敢開始，怕再度受傷害。問她是否曾給房祖名傷害過？她笑說：「歌中只是一個概念，沒實際的一個人！」薛凱琪坦言目前感情一片空白，但依然有希望，也希望有人來追求。對於好友鄭容也拍拖，她則送上無限祝福，也認為不便多談，將來要是她拍拖，有人問到才會講，但不會講大話，她也期待自己不用去講大話。



歷屆亞姐以低胸裝亮相。香港文匯報記者彭子文攝 ■ 薛凱琪親自畫了張生日卡送給亞視。

Fans高舉「許太」燈牌

許志安 認鄭秀文十分重要



華星舊將齊集支持安仔。

香港文匯報訊（記者 張威敏）「許志安On and On 25周年演唱會」前晚舉行第二場演出，鄭秀文（Sammi）一改首場低調作風，開場前已現身於貴賓席上。有見及此，Fans不但整晚大叫：「Sammi、Sammi。」更有人高舉「許太」燈牌。安仔於台上表示，生命中有幾個女人對他十分重要，而且都很痛錫自己，Fans即時大叫Sammi，

安仔不得不承認地尷尬笑說：「佢（Sammi）係其中一個。」期間他也應眾人的要求，唯有允許Fans叫一次鄭秀文，過萬fans即齊心地向安仔大叫「Sammi」，贏得伊人喜上眉梢，咧齒而笑。

BIG Four擲揸安仔

BIG Four前晚繼續擔任表演嘉賓，搞鬼的張衛健竟在手及腳穿上假紋身，他說：「我好有心嘍，連腳都紋埋。」最惹笑的是他拿出4支牙刷，與其他成員齊唱《尖尖尖》，又說：「希望有生之年，每場安仔演唱會都有份演出，不過如果你已經唔嚟，咁On and On演唱會就改為On and On囉。」蘇永康即附和並指着紅燭的殯儀館區道：「到時我們去嚟邊搵你啦。」另一嘉賓葉德嫻與安仔合唱完後，二人互相擁抱，葉德嫻更笑言要抽安仔水。當晚前捧場的有楊千嬅與丁



鄭秀文一改首場低調作風，開場前已現身於貴賓席上。

子高，方力申，陳奕迅等，一眾華星同學會難得聚首一堂，完騷後即在後台留影。除了歌星外，也有不少親友來支持安仔，安仔更走近觀眾席要求小女孩親吻一啖，安仔即介紹說：「佢係我哥哥個仔個女，我好後生就做咗十叔公。」

昨晚是演唱會尾場，安仔於傍晚與工作人員於後台出席拜神儀式。信奉基督教的安仔於一旁祈禱希望順利演出，之後又走到Fans旁邊接過禮物和香檳。而熱情的Fans亦向安仔高呼：「我愛你」，又帶同「許太」字樣的燈牌到場。



香港文匯報訊（記者 李思穎）孫耀威（見圖）、王敏德昨日出席「聯合國兒童基金會青年使者計劃2011」委任典禮，身為大使的老孫將隨大隊去非洲作探訪之旅，由於行程辛苦，老孫為免友友美語推不住，故此反對友友同行，盡顯體貼一面。老孫透露這次非洲探訪，將會住在部落民族的帳篷，估計是探訪以來最恐怖的一次，是以更加反對友友同行。老孫已相隔九年沒有推出國語專輯，他開心透露剛完成國語錄音工作，更一手包辦作曲，稍後會前赴台灣拍攝MV，並獲公司全力支持製作費，他更希望可以在台灣巨蛋開騷。

又，王敏德雖不用到非洲探訪，卻希望有機會的話可以帶同二名女兒親身體驗探訪過程，至於小兒僅得11歲，待他年紀較長時可以一起參與。

陳豪望「阿Sir」開續集扮學生

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳豪在《點解解阿Sir係阿Sir》的角色因要破案而欺騙鍾嘉欣的感情，結果被封為「世紀賤男」，而觀眾又認為該劇的大結局過於平淡，因最希望看到陳豪和鍾嘉欣和好，對此，陳豪表示高潮在前幾集出現，又提議開拍續集扮學生。陳豪指《點》劇是近期難得充滿正能量的陽光劇，也聽到很多街坊追問有否續集，自己會向公司反映，若然開拍續集可以扮學生。笑問他想跟周星馳的《逃學威龍》較量？陳豪即說不敢，因星爺已是神級級人馬。雖然該劇為陳豪換來「賤男」稱號，但他不擔心會令形象受損或給嚇怕。問到緋聞女友陳茵熾有否捧場睇大結局，他表示還未與對方溝通，所以不知道。



至於拍攝《點》劇而人氣急升的樂瞳也很贊成拍續集，又透露劇集於MYTV上有從未試過的300多萬點擊率，大家取笑她不捨K4的三位緋聞男友，樂瞳便借陳豪過橋：「我唔捨得陳豪，（想跟陳茵熾陳豪？）一定爭唔贏。」又大讚陳豪和陳茵熾外形相襯，相信陳豪會嫌她太細個。

林峯7月紅館登四面台

香港文匯報訊（記者 李慶全）《超級巨聲3》昨日於荃灣愉景新城舉行「新聲初選」活動，共有五十八個參加者面試，無綫選得泳兒、鍾舒漫、許廷鏗及陳國權擔任評判。泳兒已是第三年當評判，她感覺當年自己參賽時比較幸運，不用給評判們即場批評歌藝，否則她臉皮太薄，一定會流淚當場，而擔任初選評判由於時間關係，未待參賽者唱完整首歌便會「叮」停他們，泳兒笑指叮人時她不會做太大表情，因不想感覺做了衰人。另外，林峯將於7月30日舉行第三次紅館演唱會，林峯是次演唱會將以「Light Up My Live」作為主題，更是首次登上四面台，與樂迷做最近距離接觸。為帶出截然不同的新感受，林峯背上重達數十磅燈環進行海報拍攝，務求營造盡善盡美的效果。是次演唱會於今日開始接受電話優先訂票服務。



下月無綫「晒冷」吸金

鄭嘉穎為錢願和緋聞女友亮相



《怒火街頭》演員鄭嘉穎、胡杏兒、陳敏之、滕麗名及林子善等於深水埗宣傳。

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫新劇《怒火街頭》昨日於深水埗作巴士巡遊活動，劇中演員鄭嘉穎、胡杏兒、陳敏之、滕麗名及林子善一同參與，原定安排各演員到電腦商場派傳單並為市民親筆簽名，但由於湊熱鬧的市民太多，為免引起混亂場面，最後各人只是下車向市民呼籲後便返回巴士。在沿途呼籲大家收看今晚的首播時，杏兒還爆料笑指嘉穎於首集已有露股鏡頭出街。

各演員拿着「大聲公」呼籲收看劇集時，林子善竟大叫「一樓一」的字眼，街坊即議論紛紛批評他教壞小孩，林子善解釋他不過想介紹陳敏之於劇中的「一流一」角色。嘉穎跟杏兒都落力宣傳，巡遊經過的地方曾是他們的外景場地，所以很有親切感。杏兒又大方嘉穎在首集即有露股鏡頭，嘉穎沒因此表現尷尬，只表示演出有特別去操勞身形，記者笑問假如收視好會否加碼再露一點，嘉穎望望杏兒笑說：「這就留給杏兒去做好了。」

對於電視台大戰即將爆發，有指無綫比往年提早推出節目巡禮，希望能趕及下月吸納更多廣告客戶，亦好讓緋聞男女得以吸金賺錢，嘉穎坦言知道公司下月有大型「晒冷」活動，要是酬金吸引，他都不會介意跟周麗淇或余詩曼等緋聞女友以情侶檔亮相相羨。杏兒倒表示已向來少傳緋聞，不過能跟黃宗澤及徐子珊合作都很開心，最好連新劇拍檔嘉穎也可以一起四個人齊齊賺錢。

滕麗名最近被拍到跟一名中年男士逛街，她強調跟對方屬朋友關係，目前仍是快樂單身族，也希望感情上能順其自然並低調進行。不過阿滕已19歲的愛犬之前病逝，她傷心了數月，暫沒打算再養動物。

徐淑敏澄清老公沒自殺



徐淑敏、汪詩詩、唐寧均已為人母，見面都交流兒女經。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）徐淑敏的老公黃浩早前傳出自殺消息，徐淑敏昨日出席兒童鞋履品牌旗艦店開幕活動時代夫澄清，她指老公情緒好好，失眠只是一、兩日，只是有時想起父親會不开心。記者指黃浩自稱失眠兩個月？她就踢爆老公比她更早睡，又解釋之前入院一事，她說：「其實我們之前已經預約了，是入院做檢查，我都有陪他，所以報道寫的不是真的。（妳要不要經常逗他開心？）他平時都愛我逗他開心，但絕不是因為抑鬱。我都笑他終於明白藝人被寫了的滋味了，幸好他以前做過經理人，所以都看得開。」講到她懷孕五月就發生了一連串事，可會造成她的壓力？她笑着報道不是事實，今次就吃得比上次舒服，自己更胖了十磅。

同場的汪詩詩表示大女已經七歲，較愛出席時裝活動，兒子則太頑皮，所以沒有帶他們前來，又說仔仔如果到場，怕他會打功夫，嚇怕其他小朋友。詩詩指兒子非常熱愛功夫，但爸爸甄子丹從未教過他，亦沒有給他看子丹的電影，可能是看得多卡通片中的正義英雄才會這樣，她說：「仔仔經常說要保護我和姐姐，但我想他做醫生多點。（做子丹接班人都不錯？）不要嚇我，現在都有買醫生玩具給他玩，希望可以感染到他，不過如果他再大點仍對功夫感興趣，可能都會送他去學武。」